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1. Dani sta permutaciji
(1 23 456 7 8 N A 1 234567 8
“Tl3 25817 46 b= 8 76 543 21/

Zapisi a in p kot produkt disjunktnih ciklov.

(a)

(b) Zapisi permutacijo a *f+a!.
)
)

(c) Pois¢i najmanjse stevilo k, za katerega je a* = id. [ \\‘{ Y‘fo\ perm. X 02 - {5
(d) Poi$¢i najmanijge $tevilo k, za katerega je ¥ = id.
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(o\> Ped /‘3 \‘Q W= lew LZ)Z,Z,?_> =2 .
2. Dana je permutacija
(1 2 3 45 6 7 8
"™\l8 213756 4)
Dolo¢i .

(a)
(b) Zapisi i kot produkt disjunktnih ciklov.
(c)

)

Zapisi 7 kot produkt samih transpozicij:

(d) Dolo¢i 72 in 72022,

(o) 7= (184 3)(2)(5+¢6)=(1842)(5%¢).
(o) == (8)(14) (1) (5¥)(56)
(4) w2=(1842) + (5F6) - (14)(28)<(56%),
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4. Poisci vsaj dve permutaciji 7w € Sg, za kateri je

7® = (12)(3 4)(56).
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6. Dane so permutacije
B=(12)(16)17)13)(45)(410)(48)

y=(14936728)

(a) Zapisi cikli¢ne strukture permutacij «, § in y ter doloci njihove parnosti.

(b) Poisci vse mozne cikli¢ne strukture za permutacijo 7, ki resi enacbo
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So OQO\ou\erV\e s W W
[ 000] 125, 2 4.4] [232,2] [32>4]
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